Аналитическая справка

ОГБОУ СПО  технологического техникума р.п. Кузоватово 

о результатах  проведения месячника по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних

 В рамках  «Областной акции «Скажи жизни – Да!» и месячника по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних в ОГБОУ СПО технологический техникум р.п. Кузоватово проведен ряд мероприятий: оформлено фойе техникума, 1 этаж, где можно было познакомиться с проводимыми мероприятиями в рамках месячника. Проведено совещание с классными руководителями учебных групп, воспитателями общежитий, библиотекарем, фельдшером и руководителем физического воспитания.
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Родительские собрания  по теме « Алкоголизм – повод, причина, последствия…» прошли в студенческих группах I курса.  На каждое из родительских собраний был приглашен фельдшер  Таганова О.В., которая  рассказала родителям о вреде пагубных привычек и их влиянии на организм подростков. В общей сложности на собраниях присутствовало 68 человек. 
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Классные часы «Пока не поздно. О пьянстве и не только…» прошли в студенческих группах I-II курсов. Студентам  был показан   фильм «Ужас алкоголя», просмотрев который,  подростки пришли к выводу, что  при употреблении спиртных напитков страдает не только организм пьющего, но и здоровье будущего потомства. 

Обзор книжной выставки «Пьянство и культура» для студентов группы Т-1, М-19, №14 провела библиотекарь  техникума Солодова Е.А., выставку посетило 67 человек.

В акции «Меняю никотин на витамин», организованной специалистом отдела молодежи МО «Кузоватовский район» Башаевой Е.Н., приняли участие волонтеры студенческого отряда «Мотор», численный состав которого насчитывает 9 человек. Студенты вручали жителям поселка витамины в обмен на сигарету или пачку сигарет. 
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  7 апреля в спортивном зале техникума прошли соревнования по волейболу  среди команд девушек. В нелегкой борьбе победу одержала сборная команда девушек 2-4 курсов. 
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9 апреля, в рамках «Недели здоровья»,  прошла «Встреча со звездой», в которой приняли участие студенты 1 курса и Хлебов А.М., спортсмен – ветеран, занимающий активную жизненную позицию. Он рассказал подросткам о занятиях спортом, показал свои награды, видео фильм об участии команды волейболистов р.п. Кузоватово в соревнованиях. По итогам беседы сделана фотография на память. 
Под руководством фельдшера О.В. Тагановой волонтеры техникума изготовили листовки  «Вся правда об алкоголе» и распространили их среди жителей и гостей р.п. Кузоватово ( акция была проведена в районе магазинов  «Дворцовый ряд», « Магнит»). 
19.03.2015 года инспектор ПДН Н.А.Румянцева  и  начальник отдела опеки и попечительства Дудин М.И. встретились с подростками, относящимися к категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же со студентами,  состоящими на различных видах учета. Проведена беседа «Взрослые проблемы детей» и оказана помощь социальному педагогу Е.В. Рыморенко в работе с трудными подростками на тему «как защитить детей в современном мире». 
19.03.2015 года состоялось заседание совета профилактики правонарушений, одним из пунктов которого был отчет классных руководителей 1-2 курсов о проводимых мероприятиях в рамках месячника.
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Педагогом – психологом техникума О.С. Дюлиной проведены тренинги и индивидуальные консультации с подростками, состоящими на различных видах учета.  С 10.03.2015 года по 10.04.2015 года проведено 15 бесед на темы: «Алкогольная зависимость – что это такое?»; «Стадии алкоголизма»; «Предупреждение и разрешение семейных конфликтов» со студентами, проживающими в общежитии. Всего приняло участие 35 человек.  Проведены арт-терапевтические занятия с Селезневым Д., Агаповым Е., Харитоновым С., Филичкиным А., Назаровой Н., Терентьевым В., Портновой А. и другими студентами. 
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Для участия в областном конкурсе творческих работ «Скажи жизни – Да!»  в номинации «Плакат социальной рекламы» были направлены:  работа  Трошиной М.и Фионовой Ю., студенток 1 курса, под названием « Решай сейчас, какой будет твоя жизнь», а также плакат «Только ты можешь сказать своей жизни - Да!» Солодовой Н., студентки 2 курса и плакат «Скажи жизни – ДА!», подготовленный студентами группы №34 Кулишовой Г., Леванова М.  В номинации «Музыкальное творчество» направлена песня в стиле реп Толмачева Д., студента группы Т-3. 
27.03.2015 года добровольное тестирование прошли 40 студентов техникума на базе ГУЗ «Кузоватовская ЦРБ».
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07.04.2015 года волонтеры техникума (7 человек) в рамках проекта «Здоровый регион» посетили ДОУ «Буратино». Вместе с воспитателями детского сада провели веселую, занимательную игру «Вместе весело шагать». И детишки, и студенты получили большой заряд положительных эмоций, хорошее настроение. В планах у студентов – оказание шефской помощи детскому саду. 
Во время проведения месячника классными руководителями учебных групп были посещены семьи несовершеннолетних студентов, состоящих на учете за употребление спиртных напитков – 3 человека.

Для проживающих в общежитии студентов организованы 4 встречи с отцом Николаем, настоятелем Еделевского храма.
В период с 10 марта по 10 апреля 2015 года в мероприятиях, организованных в техникуме, в рамках акции «Скажи жизни – Да!», и  в месячнике по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних, приняли участие: 100 несовершеннолетних студентов   ( из 113), из них: состоящих на различных видах учета - 15 человек, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 10 человек. 
Работа в данном направлении со студентами и их родителями членами педагогического коллектива будет продолжена
